

GENERAL INFORMATION

**Product name :** Spatula with wooden handle

**Description :** Blade made of stainless steel

TECHNICAL DATA

reference	blade (mm)	handle (mm)	blade width (mm)	pcs/pack
SPWS-100-001	100	100	20	1
SPWS-150-001	150	100	25	1
SPWS-200-001	200	100	25	1
SPWS-250-001	250	100	35	1
SPWS-300-001	300	100	35	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SPWS-100-001	0,144	0,04	82055980	08434868044470
SPWS-150-001	0,18	0,05	82055980	08434868044487
SPWS-200-001	0,312	0,06	82055980	08434868044494
SPWS-250-001	0,672	0,76	82055980	08434868044500
SPWS-300-001	0,157625	0,11	82055980	08434868044517

PRODUCT PHOTO



## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto :** Espátula con mango de madera**Descripción :** Hoja de acero inoxidable

## DATOS TÉCNICOS

referencia	hoja (mm)	mango (mm)	ancho hoja (mm)	unidades por ref.
SPWS-100-001	100	100	20	1
SPWS-150-001	150	100	25	1
SPWS-200-001	200	100	25	1
SPWS-250-001	250	100	35	1
SPWS-300-001	300	100	35	1

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SPWS-100-001	0,144	0,04	82055980	08434868044470
SPWS-150-001	0,18	0,05	82055980	08434868044487
SPWS-200-001	0,312	0,06	82055980	08434868044494
SPWS-250-001	0,672	0,76	82055980	08434868044500
SPWS-300-001	0,157625	0,11	82055980	08434868044517

## FOTO DEL PRODUCTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit :** Spatule manche bois**Description :** Lame en acier inoxydable

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	lame (mm)	manche (mm)	largeur de lame (mm)	unités par ref.
SPWS-100-001	100	100	20	1
SPWS-150-001	150	100	25	1
SPWS-200-001	200	100	25	1
SPWS-250-001	250	100	35	1
SPWS-300-001	300	100	35	1

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SPWS-100-001	0,144	0,04	82055980	08434868044470
SPWS-150-001	0,18	0,05	82055980	08434868044487
SPWS-200-001	0,312	0,06	82055980	08434868044494
SPWS-250-001	0,672	0,76	82055980	08434868044500
SPWS-300-001	0,157625	0,11	82055980	08434868044517

## PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto :** Spatola con manico in legno**Descrizione :** Lama in acciaio inox

## DATI TECNICI

referenza	lama (mm)	manico (mm)	larghezza lama (mm)	unità per ref.
SPWS-100-001	100	100	20	1
SPWS-150-001	150	100	25	1
SPWS-200-001	200	100	25	1
SPWS-250-001	250	100	35	1
SPWS-300-001	300	100	35	1

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SPWS-100-001	0,144	0,04	82055980	08434868044470
SPWS-150-001	0,18	0,05	82055980	08434868044487
SPWS-200-001	0,312	0,06	82055980	08434868044494
SPWS-250-001	0,672	0,76	82055980	08434868044500
SPWS-300-001	0,157625	0,11	82055980	08434868044517

## FOTO DEL PRODOTTO

